

Журналист ТВ «Хатлон» примет участие в 33-м Международном космическом марафоне в Звездном городке РФ

Журналист Хатлонской областной студии ТВ «Хатлон» Давлатали Шамсов примет участие на 33-м Королёвском международном легкоатлетическом марафоне, который пройдет в России 26 сентября.

Как сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ сам журналист, участие в пробеге уже подтвердили марафонцы более 300 городов РФ и стран СНГ, а также представители более 20 государств мира. По его словам, Д. Шамсов, единственный, между прочим, в РФ, удостоенный почетного приглашения, во времена Советского Союза участвовал в пробегах и марафонах во многих городах СССР, заслуженно является кандидатом в мастера спорта СССР по кроссовым дисциплинам. Как отметил таджикский кроссмен, состязания посвящены, как и все 32 лет с момента их организации, памяти Генерального конструктора Сергея Королева. Кстати, это уже третье выступление таджикского журналиста в указанном марафоне. Особый успех на его долю выпал в ходе забега в 31-м марафоне.

«В забеге на 10 км на 31-м Королёвском международном легкоатлетическом марафоне результат 1 час 00. минут 55 секунд среди 3600 участников забега принес 33-е место, а в зачете открытого чемпионата РФ по кроссовым дисциплинам среди ветеранов, что велся параллельно, вообще позволил подняться на высокое 12-е место», - вспоминает тележурналист. Нынешняя поездка на марафон, по словам Д. Шамсова, стала возможной благодаря финансовой поддержке председателя Хатлонской области Гайбуллои Авзала и Национального олимпийского комитета, экипировавшего ветерана-легкоатлета.

Мониторинговая служба НАНСМИТ